
om te wachten. Om die reden ontraad ik het aannemen
van deze motie.

De voorzitter: Ik sta mevrouw Huizinga-Heringa nog één
heel korte vraag toe.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Die zal
inderdaad heel kort zijn. De minister zegt dat zij niet
inziet waarom zij niet zorgvuldig zou zijn. In mijn ogen is
het niet zorgvuldig om geen rekening te houden met
rapporten van het Amerikaanse State Department waarin
wordt gesteld dat er ernstige risico’s bestaan voor
bekeerde ex-moslims die actief blijk geven van hun
geloof. Ik acht het niet zorgvuldig dat de minister
gewoon doorgaat met het terugsturen van deze mensen
en wacht tot er ongelukken gebeuren alvorens na te
denken of wij misschien toch niet eventjes pas op de
plaats zouden moeten maken.

Minister Verdonk: Wij gaan helemaal niet door met het
gewoon terugsturen van mensen naar Iran. Er vindt
gewoon een zorgvuldige toetsing plaats. De suggestie
van mevrouw Huizinga-Heringa strookt niet met de
werkelijkheid. Wij toetsen in Nederland zorgvuldig. Wij
kennen een zorgvuldige asielprocedure. Die wordt op
individuele basis gevoerd. Op het moment dat het voor
mensen daar veilig is, moeten zij terug naar hun land
van herkomst. Dat besluit wordt genomen na een heel
zorgvuldige toetsing. Als het niet veilig is, krijgt men een
verblijfsvergunning in Nederland. Ik ontraad dus
nogmaals het aannemen van deze motie.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag over de
moties te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het voor half twaalf vanavond geplande
debat over de ontwikkelingshulp aan Kenia zal geen
doorgang vinden. Het debat is inmiddels omgezet in een
commissievergadering die morgen zal plaatsvinden.

Sluiting 19.55 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Wijziging van artikel 15 van de Wet op de beroepen in
de individuele gezondheidszorg in verband met
herformulering eisen inzake hernieuwde erkenning als
specialist (30443);

Intrekking en wijziging van diverse wetten en een
besluit op het terrein van het Ministerie van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid (30444).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:

een, van de minister-president, minister van Algemene
Zaken, inzake de schriftelijke reactie op vragen van het
lid Van As op de uitlatingen van de minister voor
Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties (30300-III,
nr. 9);

drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te
weten:
een, inzake wijziging van de Europese Overeenkomst
nopens de arbeidsvoorwaarden voor de bemanningen
van motorrijtuigen in het internationale vervoer over de
weg (AETR); Genève, 27 mei 2003 (30441);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Chili inzake wederzijdse
administratieve bijstand ten behoeve van de juiste
toepassing van de douanewetgeving en de voorkoming,
opsporing en bestrijding van inbreuken op de douane-
wetgeving; Den Haag, 15 juni 2005 (30442);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Bulgarije inzake de export
van socialeverzekeringsuitkeringen; Sofia, 9 februari 2005
(30445);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, ten geleide van het operationele
programma van de Raad voor 2006 (21501-02, nr. 666);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van zes fiches (22112, nr.
417);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van het WODC-onderzoeksrapport
’’Fraude en Misbruik bij faillissement’’ (27244, nr. 25);
een, over de mogelijke heffing op MP3-spelers (30300-VI,
nr. 113);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, over de uitkomsten evaluatie van de Kennis-
migrantenregeling (30300-VI, nr. 112);

drie, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, inzake eindadvies ’’Synergie en samenwerking’’
(29628, nr. 30);
een, inzake de eerste voortgangsrapportage uitvoering
beleidsplan Crisisbeheersing (29668, nr. 8);
een, over grensoverschrijdende criminaliteit (30300-VII en
30300-VI, nr. 49);

twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing
en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de instelling Burgerforum Kiesstelsel (30184,
nr. 6);
een, over de stand van zaken proces staatkundige
veranderingen (30300-IV, nr. 22);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van verslag bezoek aan de
provincie Ontario in Canada (30342, nr. 2);

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, ten geleide van verslag Ecofin Raad (21501-07, nr.
512);
een, inzake evaluatie beleidscoördinatie in de EMU
(30300-IXB, nr. 21);

een, van de minister van Defensie, inzake de docu-
mentatie ’’Stg Geheim’’, Nederlandse bijdrage aan ISAF
in Zuid-Afghanistan (27925, nr. 200);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
wijziging van de Militaire ambtenarenwet (30300-X, nr.
68);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de ontwikkelingen van de Hoeksche Waard
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(29435, nr. 159);
een, ten geleide van het advies ’’Natuurlijk gezag’’
(29684, nr. 50);

vier, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over het vervoer over de HSL-Zuid (22026, nr. 246);
een, over het tracébesluit voor Rijksweg N31 (29397, nr.
3);
een, inzake beantwoording ingediend amendement-
Duyvendak (30300-A, nr. 54);
een, over de uitwerking van de nota ’’Vervoer gevaarlijke
stoffen’’ (30373, nr. 3);

drie, van de staatssecretaris van Verkeer en Water-
staat, te weten:
een, inzake het Beheerplan 2006 van ProRail (29984, nr.
26);
een, over de vervoersconcessie en het vervoerplan
(29984 en 18986, nr. 27);
een, inzake advies over de Noordzee ’’Investeren in de
Noordzee’’ (30195, nr. 6);

drie, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, inzake actualisatie overheidsbeleid op het Neder-
landse luchtvaartcluster (25820, nr. 13);
een, ten geleide van rapport ’’Evaluation Leading
Technological Institutes’’ (30300-XIII, nr. 66);
een, ten geleide van rapport eindmeting Benchmark
Gemeentelijke Ondernemingsklimaat (30300-XIII, 67);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de uitvoering motie-Koopmans (27858 en
30300-XIV, nr. 55);
een, inzake overzicht maatregelen insleep Aviaire
Influenza in Nederland (28807, nr. 96);

zes, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, ten geleide van het rapport ’’De kortste weg naar
werk’’ (28719, nr. 32);
een, inzake het hanteren van een leeftijdsgrens van 57,5
jaar in structurele vrijstellingsregeling van de sollicitatie-
plicht (28862, nr. 48);
een, ten geleide van werkplan Regiegroep ’’Allochtone
vrouwen en arbeid’’ (29203, nr. 29);
een, inzake uitvoering motie-Verburg c.s. (30300-XV, nr.
80);
een, ten geleide van het eindrapport over de arbeids-
ontwikkelingen 2004 (30300-XV, nr. 81);
een, inzake wetsvoorstel wijziging WW-stelsel en ontslag
(30370, nr. 17);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de sluiting van het ESFloket
(26642, nr. 85);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van verslag van de EU-Raad Werkgele-
genheid, Sociaal, Volksgezondheid en Consumenten-
zaken (21501-31, nr. 93);
een, ten geleide van rapport uitvoering ZFW College van
toezicht op de zorgverzekeringen (CTZ) (26631, nr. 162);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de eventuele aanpassing
regelgeving en financiële consequenties ontruimen
kamer in verpleeghuizen na het overlijden van een
bewoner (30300-XVI, nr. 119).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en

Koninkrijksrelaties, inzake uitstel kabinetsstandpunt op
advies Raad voor openbaar bestuur ’’Tussen oorlog en
vrede’’;

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschappen, inzake reactie op brief van mevrouw
Fokkema over de tweede studie in de zorg;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van Transport en Logistiek Nederland;

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
over de dijkversterking Enkhuizen-Hoorn;

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, inzake informatie over één inspectie- en controle-
dienst;
een, inzake uitstel beantwoording van Kamervragen over
het Nationaal Antennebeleid;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de wijziging Besluit beheer en
schadebestrijding;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van brief over de Konferen-
tie Nederlandse Religieuzen (KNR).

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de staatssecretaris van Financiën, inzake
antwoord op brief van de heer N.J. Heering, over het
functioneren van de Belastingdienst.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie;

5. een brief van de minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport, inzake ereschulden WO II.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie ter vertrouwelijke

kennisneming door de leden.
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